
 
   БІЛОЗЕРСЬКИЙ РАЙОН ХЕРСОНСЬКА   ОБЛАСТЬ 

МУЗИКІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

 РІШЕННЯ 

Тридцять другої  сесії сільської ради сьомого скликання 
 

від 25 квітня  2019  року                                                              №495 

 

Про затвердження кошторисної  

та проектної документації  

 
Керуючись статтями  25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши інспектора з питань розвитку інфраструктури, житлово-комунального 
господарства та енергоефективності Колісніченко Л.Л. та розглянувши  експертний звіт 
щодо розгляду кошторисної частини проектної документації по робочому проекту 
«Будівництво модульної будівлі із легких металевих конструкцій для використання в якості 
гаража на території ЗОШ с. Східне Білозерського району Херсонської області» виготовлений 
ТОВ «Експертиза МВК» та експертний звіт щодо розгляду проектної документації за 
робочим проектом «Реконструкція будівлі амбулаторії практики сімейної медицини з 
прибудовою приміщень по вул. 40 років Перемоги,20 в с. Музиківка Білозерського району 
Херсонської області» виготовлену Філією ДП «Укрдержекспертиза» у Херсонській області 
(копії додаються), сесія сільської  ради 

 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити кошторисну частину проектної документації по робочому  проекту 
«Будівництво модульної будівлі із легких металевих конструкцій для використання в якості 
гаража на території ЗОШ с. Східне Білозерського району Херсонської області» кошторисною 
вартістю 805,096 тис. грн (вісімсот п’ять  тисяч дев’яносто шість гривень 00 коп.) 

2. Затвердити проектну документацію за робочим проектом «Реконструкція будівлі 
амбулаторії практики сімейної медицини з прибудовою приміщень по вул. 40 років 
Перемоги,20 в с. Музиківка Білозерського району Херсонської області» кошторисною 
вартістю 5956,306 тис.грн ( п’ять мільйонів дев’ятсот п’ятдесят шість тисяч триста 
шість гривень 00 коп.) 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань 
транспорту, зв’язку, благоустрою, будівництва, земельних відносин та охорони 
навколишнього середовища (голова – Колісніченко В.І.)  

 
 

Сільський голова                                                                     С.Н. Лейбзон 


